

高邮市公安局防控处警大队

热烈祝贺第八届中国双黄鸭蛋节隆重开幕!

市公安局防控处警大队绩效显著 亮点纷呈



效化解各类矛盾纠纷 216 起，完成各项重大安保任务 79 场次，维护了社会稳定；在今年开展的“迎两会、保平安”大巡防竞赛活动中，坚守主阵地、彰显主力军、打好主动仗，从调优机制、创新模式、精准打击等环节入手，综合绩效考核居扬州市局前列；积极打造现代防控警务，“四力”巡防机制、约定式巡防、巡防“十字诀”和卡口盘查“六字”工作法成为特色亮点，被省厅推介。

他们做优民生警务，办成了 5 件惠民实事。实行网络问警，在高邮网站“文游论坛”

上开设《高邮防控》栏目；加强防范宣传，与高邮市人民广播电台联合《每周警方报道》节目，常年开展送防范进万家活动，今年向群众散发 13 种 4 万多份防范知识；聚集防控资源，组建了出租车为治安防控协警车队；坚持为民服务，在出入城 4 个治安卡口设立返乡民工便民服务点；开展爱民活动，筹资 10 余万元，重点帮助特困户、特困生等弱势群体 86 户，解决生活、学习上的困难。

他们做实各项工作，取得了 6 个新的荣誉，被评为全省政法系统“先进基层党组织”；被扬州市公安局表彰为“全市巡防工作先进集体”；获得高邮市法治综合评议总分第一名，满意率高达 98.18%，是全市开展法治评议工作以来得分最高一家；被高邮市政府列为“2011—2012 年度行政执法规范示范点”；续创了全市“创业者满意执法队伍”4 连冠；市局作出了向防控处警大队学习的决定，一批民警获得“全省公安机关巡防标兵”等光荣称号。

目前，他们正以更加有为、更加作为的姿态，敢于创先、勇于争先的激情，为

全面提升小康高邮建设水平，同心同德，同心同向，同心同干，以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。



去年以来，高邮市公安局防控处警大队围绕创造和谐社会稳定的总目标，突出服务“提振信心、提质转型、提速跨越”的新主题，以“敢当先、会领先、能领先”为动力，以“三评三访”深化“大走访”活动为抓手，以人民满意为目标，把党和人民放在心中最高位置，忠实履行保稳定、保平安、保民生的重大责任，唱响了“人民公安为人民”的主旋律。

他们做强防控主业，完成了 4 项主要任务。打处绩效连续 4 年位居扬州市局巡防系统、高邮市局前列；及时处置突发性、群体性事件 68 起，有



高邮市新胜土地种养股份合作社
扬州市春色满园农业发展有限公司
扬州耘旺生态农业发展有限公司

热烈祝贺

第八届中国双黄鸭蛋节隆重开幕

特平村位于车逻镇东北 7 千米处。全村共有包括新胜土地种养股份合作社在内的专业合作社 11 家。按照发展现代高效农业的要求，先后建成扬州市春色满园农业发展有限公司和扬州耘旺生态农业发展有限公司等。其中，春色满园农业发展有限公司，主要种植辣椒、番茄、茼蒿、娃娃菜、草莓等品种，一直以发展高效

设施农业为主体，以休闲观光农业为方向，致力于建设一个生态、绿色、环保、高效的农业园区；耘旺生态农业发展有限公司，主要以大棚果蔬为主，是市级高效种植园的核心示范区，常年与江苏农科院、扬州大学开展科研合作，实行集中生产、统一管理的企业运作模式，进一步带动了周边群众无公害蔬菜发展。

